LEGENDE:

Situation:
Bestand Abbruch / Ruckbau  Projekt
Strassenrand
Randabschliisse: Vorplas | Geheg
(B1) Schalenstein Typ 12
N\ Anschlag = 0 cm e acre
Fahrbahn | rurQ/oEir;Iaetz
(29) Schalenstein Typ 12
82/ Anschlag = 3 cm [T
Fahrbahn Gehweg
(83) Schalenstein Typ 12, zweireihig schrag
N Anschlag =4 cm
Fahrbahn i Gehweg
(Ba) Schalenstein Typ 12, zweireihig schrag m
N Anschlag = 2 cm

Fahrbahn ‘ Gehweg

Schalenstein Typ 12, dreireihig schrag
Anschlag = 6 cm

Fahrbahn Gehweg
Randstein RN15

Anschlag = 12 cm

E

GEMEINDE
Kerzers

Auteur du projet/ Projektverfasser

bsb

BSB + Partner
Ingenieure und Planer

Sanierung Kreuzbergstrasse
Auflageprojekt

Randabschluss und Kotierung
Blatt 3

Echelle/ Massstab Axe PR Chantier Objet Numéro
1:100 - - - - 90728 04 03
Format : 45x 168 cm Achse BP Baustelle Objekt Nummer

Ind.| Date/ Datum | Dess./ Zei.

Visum

Désignation/ Beschreibung Visum MO/BH
11.09.2025 nst dda Erstausgabe
a
b
LIEBEFELD, DEN : ....cccooeiiiiiiiienee DER PROJEKTVERFASSER: .......cccooiiiiiiec e

ANGENOMMEN DURCH DEN GEMEINDERAT .........ccosmmmmmmnnnnnnns

DER/DIE GEMEINDESCHREIBER/IN

DREISSIGTAGIGE OFFENTLICHE AUFLAGE IM AMTSBLATT
Nr. .......... VOM o,

PROJEKT MIT GERINGFUGIGEN ANDERUNGEN, DIE NACH ART. 39 StrG INFOLGE DER
OFFENTLICHEN AUFLAGE ANGEBRACHT WURDEN

GENEHMIGT DURCH
DIE RAUMPLANUNGS-, UMWELT- UND BAUDIREKTION

FREIBURG, DEN : .....cccoiiiiicicee DER STAATSRAT, DIREKTOR:
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